
令和5年度 ⼋丈町児童・⽣徒の⽣活習慣調査 統計結果 【⾼校】

※左グラフ︓各学年別、右グラフ︓全体

１.時間の使い⽅について
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（１）平⽇は、何時ごろ起きていますか
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（２）平⽇は、何時ごろに寝ていますか。
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（３）平⽇は、家庭での学習を１⽇にどのくらいしていますか。
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（４）地域スポーツ＜柔剣・野球、サッカー、バレー、バスケ、卓球、踊りやダ
ンス、バレエなど＞は、週に何⽇くらい参加・⾒学していますか。
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（６－２）習い事（ならいごと）の内容（ないよう）を教（おし）えてください。 
 習字、⾳楽（ピアノ、フルート、コーラス、ギター）、太⿎、バレエ など
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（５）学習塾には、週に何⽇くらい通っていますか。
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（６）スポーツや学習塾以外の習い事は、週に何⽇くらいしていますか。
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（７）テレビは、１⽇にどのくらい観ますか。

0

5

10

15

20

して
いま
せん

３０
分未
満…

３０
分（
３…

１時
間（
１…

２時
間以
上…

１年⽣ ２年⽣ ３年⽣・４年⽣

（８）ゲームやパソコンは、１⽇にどのくらいしますか。
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（９）携帯電話・スマートフォン・タブレット端末は持っていますか。
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（９－２）１⽇にどのくらい使いますか。
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（１０）家庭での読書は、週に何⽇くらいしますか。
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（１１）休⽇は、主に何をしていますか。
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２.⾷事について
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（１２）朝、学校に⾏くときは、週に何⽇くらい家の⼈に送ってもらいますか。
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（１）朝ごはんを⾷べますか。
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（２）⾷事＜朝・夜＞のあと、⻭みがきをしていますか。
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